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 24.5.2021  שניפרוטוקול ישיבת ועדת הגנת הסביבה  שהתקיימה ביום 

חברי הוועדה 

 :המשתתפים

, אילן גולדנברג ,אלון-נירית לביא,  רון זליגמן, בראל  –אלינור אלפסי , ר"יו –אפרת מזרחי 

 מנהלת אגף שירות לתושב ותפעול  –אושרת נגר 

 רוזן, מיכל זיו, שלום טרם-שירי לאור :נעדרו

 מיכאלה יועצת לעניין פינות ההפרדה מטעם חב' אורבניקס :ניםמוזמ

 :על סדר היום

 ייעול פינות ההפרדה בבנימינה ובגבעת עדההצגת תובנות  .1

 

 :הועדה המלצות

 פינות ההפרדהצימצום מספר פינות ההפרדה  עדיין אין המלצה ברורה לגבי תכולה וגודל של  .1

 כתום לייעול ההפרדה בקרבת המגוריםהפח מיקום פח כחול ליד ה .2

לעיגון בהסכמים עם קבלני  –השאיפה היא לתוספת ימי פינוי ע"ח תוספת מספר המייכלים  .3

 הפינוי ותמיר.

לכל מה שלא מוצא את מקומו בפחי לקלקרים ותוספת פח ירוק בפינות ההפרדה המרכזיות  .4

 .המיחזור

, מיקום איסוף פסולת )דוג' לא לזכוכיות( תכולת הפח הכתוםדיוק יציאה בקמפיין לגבי  .5

 .אלקטרונית

היערכות פינות ההפרדה לנקודת חשמל לצורך התקנת מכונות איסוף מיכלי בקבוקי  .6

 תנאי בקול קורא של משרד הגנת הסביבה.  -הפלסטיק 

 :דיון

 .ב מצגת"מצ –השוואה לנתונים ארציים ותובנות שלה , מיכאלה מציגה את תהליך למידת המושבות

פגישות במושבות כולל נוכחות בדיון המצוין שהתקיים בשיתוף ציבור  3קיימתי : מיכאלה, חוק האריזות

 .בנושא פינות ההפרדה

ההפרדה במקור אינה עולה לתושבים כסף ולכן . במדינות העולם הממחזרות קיימת אגרת פסולת לתושב

 .מעריכה שתוך כמה שנים המודל הזה ייכנס גם לישראל. שלהם גבוהה מאודהמוטיבציה 

 :הצגת נתונים בולטים המאפיינים את בנימינה וגבעת עדה 

 5%אחוז ההפרדה  מתוך סך כל הפסולת הינו

 51%מתוכם קרטון 

ולת צריך להכניס לחוק העזר של המועצה את נושא הפס. עסקים מחוייבים לעמוד בו, פ חוק האריזות"ע

 .ולא רק בנושא קרטונים" כל פסולת"העודפת של בעלי עסקים בהגדרה של 



 אלון מצטרפת-נירית לביא

 . חוק העזר של עיריית חיפה טוב מאוד ועשוי להתאים גם למועצה שלנו -נירית

 .כלובי ברזל מעוצבים עם מכסים. הקרטוניות החדשות יותקנו בחודש הקרוב -אושרת

 לשלט בצורה ברורה ולפרסם לתושבים –פינוי פסולת אלקטרונית  –רון 

 תמונת המצב בפינות ההפרדה טובה יותר בחודשיים האחרונים בהשוואה לתקופה לפני חצי שנה -אפרת

וגם בגבעת עדה שני עובדים , פינות ההפרדה שני עובדים ייעודיים לניקיון בבנימינה קיימים  –אושרת 

 .לצורך כך

 -םפחים כתומי

בבנימינה וגבעת עדה הפחים , במקרה שלכם. המיקום האידאלי לפח כתום הינו ליד פח ירוק -מיכאלה

 . הירוקים נמצאים בבתים ובמרכזי ההפרדה אין פחים ירוקים

 .אני יודעת שראש המועצה חושש מכך. המלצתי היא להוסיף פחים ירוקים בפינות ההפרדה

 .להצמיד פח כתום לפח כחול, מכאן

 .בבתים יש הכי הרבה אריזות. פוטנציאל הפחים הכתומים עדיין גדול מאוד

 .שזה יפה מאוד 15%בשנה הראשונה התוצאות שלכם הינן 

ניתן להוסיף לידם  לא. נמצאים על המדרכות ומפריעים להולכי הרגל,המיכלים הכתומים גדולים  -רון

 .מיכלים כחולים

בשביל קרטונים . כל כתום ליד מיכל כחול ליד כלוב בקובוקיםמי. בשכונה שלי זה עובד יפה מאוד -אפרת

הייתי רוצה לראותאת הדגם הזה ברחבי . וזכוכית אחת לכמה זמן אנחנו נושאים לפינת הפרדה מרכזית

 .אבל הבקובוקים הגדולים עוברים להיות אף הם עם פיקדון כך שזה לא ישים, המושבות

 .וחצי יהיו עם פיקדון גם בקבוקי ליטר 2022החל מינואר  -אושרת

קים ופאזי למכונות החזרת הבקב קול קורא של המשרד להגנת הסביבה מדבר על הסדרה של  חשמל תלת

 .בפיקדון

 -דיון בנושא צימצום פינות ההפרדה

צמצום מרכזי ההפרדה יפגע . המטרה למקסם את פוטנציאל ההפרדה בבנימינה וגבעת עדה –נירית 

 .בכמות המיחזור

 .לעוד ועוד פינויים ולא תוספת מייכלים המטרה היא

 .אנשים לא רוצים את פינות ההפרדה קרוב אליהם -אלינור

 .נכנס ניטור של הפחים הכתומים -אושרת

 

 .מרכזי הפרדה גדולים שהתושבים יגיעו אליהם בנסיעה 2-4המלצתי למועצה הינה להקים  -מיכאלה

 .גישות גבוהההפחים הכתומים שרוב הציבור משתמש בהם יישארו בנ

 .הסבר לכל מייכל. על המרכזים להיות משולטים היטב

 .המיתחם מואר ומחובר לחשמל בראייה של מכונות הפיקדון, תפעול המועצה ממוקד

 .יש לאתר מקומות רלוונטים

 

קשה לוותר על עניין נגישות התושבים  . אם כך חשוב שגם הפחים הכחולים יוצמדו לכתומים -אפרת

 .היומיומיתלהפרדה ברמה 

 

 

 

 אפרת: רשמה


